ERRATA.

P. 57, Area of National Park in Nova Scotia. In the fourth column under the heading of "Area in Sq. Miles," the type was damaged and should read: $458\cdot00$ sq. miles.

P. 66, "1907. Oct. 17, First message by wireless telegraphy . "should read: "1902. Oct. 17, First message by wireless telegraphy . . . ".

P. 892, line 4, "Exchange Fund Act (c. 60, 1937)" should read: "Exchange Fund Act (c. 60, 1935)".